

04.06.2023

## Подготовка к баллу

Совсем скоро в АЛИРе пройдет балл.

К его подготовке подошли очень ответственно ждём конечный результат



Ребята участвовали в эстафетах соревновались в скорости бега, координации, во владении мячом и меткости



## Спорт

## день 8

Сегодня в стенах АЛИРа ребята познакомились с творчеством писателей военных лет и исполнили песни, которые поднимали боевой дух, на поле боя



## день Памяти Земли Кубанской

АЛИР 2023

05.06.2023

# Зарядка

День как обычно начался с продуктивной зарядки, ребята размялись и зарядились бодростью на весь день



Ребят ждала подготовка к вечернему мероприятию, посвященному природным катастрофам и загрязнению окружающей среды. Отряды готовили свои презентации на темы о загрязнении атмосферы мирового океана, а также о вымирающих видах животных.



# день 9

По завершению дня нас ждала зажигательная дискотека в сите пижамной вечеринки



# Проекты

Вечером мы посмотрели прекрасные презентации, плакаты от всех отрядов и приняли участие в викторине, также посвященной природным катастрофам и загрязнению планеты. Много ребят блестяще проявили себя в этом мероприятии, за что потом получили памятные призы.



06.06.2023

---

день прошел необычайно насыщенно, ребята за день успели поучаствовать во многих активностях и провели день как обычно продуктивно



Утром мы смогли выйти на море и даже прогуляться по кромке воды. Наш преподаватель по йоге на примерах наших вожатых показала как делать массаж разогретыми камнями.



В обед отряды посетили мероприятие по йоге. Евгения Валерьевна показала множество расслабляющих и тонизирующих поз, ребята чувствовали напряжение в позе Лотоса, а потом отдыхали в позе Мертвеца. По завершению всех ждало расслабление и новый опыт в прекрасном виде спорта.



**Заезд**

---

# день 10

Вечер завершился необычайно ярким и нежным балом. Танец в парах под мелодичную вальсовую музыку никого не оставили равнодушными.



# Мистер и Мисс

Вечером весь лагерь принял участие в выборах «Мистер и Мисс Алир 2023». Конкурсанты всех отрядов подготовили визитную карточку и выступление, где были представлены тематики известных фильмов и исторических событий. После кандидаты представили костюмы и поучаствовали в Дефиле, а независимое жюри выставило всем баллы и объявило победителей. Мисс Алир стала Полина Мищенко из физико-математического отряда, а титул Мистер Алир получил президент лагеря Илья Шагабутдигов.



---

АЛИР 2023

---

07.06.2023

День традиционно начался с йоги. на утренней сессии был объявлен день психологии. также мы поздравили именинников, Полину и Кирилла Кумпан.



На профильных курсах ребята как обычно узнали много интересного от наших преподавателей, разбирали химические реакции, слушали лекцию об избирательной системе в США, играли в коммуникативные игры на английском и решали задачи.

Далее нас ждал поход на море. Некоторые ребята слушали музыку, кто-то играл в мафию, а также ребята смогли немного искупаться. Погода была замечательной и жаркой, но в середине дня испугала нас мелким дождиком.



# день 11

На спортивном мероприятии прошло соревнование по волейболу среди мужских и смешанных команд, а также прошел легендарный матч между детьми и вожатыми.



Сегодняшний день был днем ангела. Ребята подарили подарки и получили свои от тайных ангелов.

В день психологии ребят ждал квест по лагерю со множеством интересных командных игр с использованием разного реквизита



08.06.2023

Далее был яркий и веселый поход на море, вода была теплой, а морской воздух разогретым и приятным.



День прошел под эпитафией «Не столь важно что ты сказал, важнее то, как ты это сказал». Был объявлен день английского языка. С самого утра ребята искали по всему лагерю заранее заготовленные и развешенные пословицы и поговорки на английском языке, их нужно было записать и запомнить максимальное количество для вечернего мероприятия.

После обеда нас ждали соревнования по баскетболу. Две команды играли в стритбол 3х3 и успешно сыграли несколько партий. Позже к ребятам присоединилась команда вожатый и начался интересный и захватывающий матч. Также ребята играли в волейбол, бадминтон, а кто-то занимался на тренажерах.



## день 12

Вечером филологический отряд провел увлекательное мероприятие, посвященное монархам, культуре и менталитету Великобритании. От каждого отряда были выдвинуты команды, каждая из которых представила свою визитку, девиз и номер-пантомиму, изображающую одну из утренних пословиц. Команды соревновались в знаниях по викторине, отвечая на вопросы. После были подведены итоги, а победителям дали памятные призы.



Далее ребята из филологического отряда представили пьесу по произведению А. П. Чехова «Дочь Альбиона», в которой были также песни и танцы. Интересные костюмы смогли передать атмосферу времени в произведении и отразить характер персонажей.



09.06.2023

День был назван «Алир на крыльях науки». К этому дню дети начинали готовиться с самого первого дня пребывания в лагере. Кто-то выбрал интересующую его тему дома, кому-то с темой проекта помогли преподаватели лагеря.



Каждый алировец ответственно подошел к разработке своего проекта, ребята проводили опросы, изучали литературу и материалы, проводили опыты.



в 10.30 началась защита проектов в четырех секциях: филологическая, общественно-научная, естественно-научная и физико-математическая. Дети представили свои работы по темам, связанным с астрономией, программированием, биологией, химией, английским языком и другим.

Жюри в каждой секции отобрало финалистов, которые прошли на общелагерную конференцию, для которой ребята готовили свои презентации.

## день 13

После обеда был выход на море, чтобы немного отдохнуть от напряжения научной деятельности. Спортивное мероприятие также помогло отвлечься и расслабиться, оно дворяне разнообразным и веселым.



Вечернее мероприятие прошло просто потрясающе, финалисты защищали свои работы перед всем лагерем и комиссией, отвечали на вопросы из зала и от жюри и дополняли свои проекты развернутыми пояснениями. Каждый из участников конференции достойно справился со своей задачей и может собой гордиться, так как полученный опыт публичных выступлений поможет им в дальнейших защитах научных проектов.



10.06.2023

# Заккрытие смены



Утром провели последнюю зарядку, где вспомнили все асаны, которые изучили за две недели и подвели итоги курса йоги. У большинства ребят начали получаться почти все положения.

Также был проведен добровольный зачет по йоге, где все желающие смогли продемонстрировать свои новые навыки в присутствии тренера. На спортивном мероприятии все также играли в волейбол и баскетбол уже устоявшимися и сплоченными командами.

## день 14

Далее на вечернем мероприятии состоялось торжественное закрытие смены. Каждому участнику выдали сертификат за достижения в разных сферах жизни лагеря: научной, культурной и спортивной. Все ребята проявили себя отлично, многие получили по несколько грамот и памятные призы. Мы вспомнили названия всех отрядов и их девизы, а также посмотрели номера от каждой команды: новые и старые, горячо любимые и долгожданные. Несколько номеров представили и наши вожатые.



Вечер завершился зажигательной дискотекой, раздачей последней партии писем и прощальной свечкой, где ребята делились впечатлениями о смене. Кто-то нашел новых друзей, кто-то активно проявил себя в жизни лагеря, некоторые преодолели свои страхи и обнаружили в себе новые таланты, но главное одно - Нас всех объединил АЛИР и эта смена останется у нас в душе и памяти навсегда.